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Україна отримає 100 млн
євро на зміцнення
енергосистеми перед зимою
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Фото: перший віцепрем’єр-міністр України - міністр енергетики України Денис Шмигаль (Getty
Images)

На засіданні "Енергетичного Рамштайну" партнери оголосили
про 100 млн євро для енергетики України та обговорили
додаткове фінансування.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис першого
віцепрем’єр-міністра - міністра енергетики України Дениса
Шмигаля у Telegram.

Читайте також: Що ставить під загрозу підготовку країни до
наступної зими

За його словами, кошти спрямують через Фонд підтримки
енергетики. Вони підуть на підготовку до зими та фінансування
пріоритетних потреб енергетичного сектору.

Водночас партнери домовилися працювати над залученням
додаткових 829 млн євро для цього фонду.

"Це є критично важливим для забезпечення своєчасного
спрямування ресурсів на вже затверджені та пріоритетні
потреби, а також для реалізації закупівель", - наголосив
Шмигаль.

Під час зустрічі у форматі Ukraine Energy Coordination Group
сторони також обговорили ключові цілі та пріоритети
енергетики напередодні холодів.

Шмигаль подякував країнам-партнерам, зокрема Великій
Британії, ЄС, Італії, Норвегії, Канаді, Фінляндії, Естонії, Латвії,
Литві, Німеччині, Данії та Франції, за підтримку України.

Окремо він відзначив рішення Європейського Союзу щодо
фінансової допомоги Україні обсягом 90 млрд євро, яка також
сприятиме підготовці до зими.

"Віримо, що підтримка і солідарність партнерів допоможуть
Україні пройти і наступну зиму", - підсумував міністр.

Нагадаємо, під час засідання Ukraine Energy Coordination Group
міністр енергетики Денис Шмигаль заявив, що Україна
розраховує на відновлення імпорту нафтопродуктів з Угорщини
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після запуску транзиту нафти трубопроводом "Дружба".

Це, за його словами, може збільшити обсяги постачання та
вплинути на здешевлення дизеля.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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